
                                                                                                 

Vragen vanuit de raad aan het college:

A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen)

B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering

C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering

D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen)

Categorie: A  (doorhalen wat niet van toepassing is)

Onderwerp: 

Naam en fractie: CDA Willy van Dinther

Datum indienen: 1 november 2022

Afdeling: ……….

Contactpersoon: ……….

Inleiding/Aanleiding:

CDA Zevenaar heeft kennisgenomen van de brief van ATARO d.d. 17 oktober 2022 waarin wordt 
gevraagd om € 260.000,- beschikbaar te stellen voor nieuwe regeninstallaties voor 26 
sportvelden.

CDA Zevenaar neemt de brief serieus en vindt dat genoemde vraag een gedegen antwoord 
verdient.

Om tot een goede afweging te komen is voldoende tijd nodig en wellicht meer gegevens dan in 
de brief staan aangegeven. Voor de begrotingsvergadering is dat nu niet  mogelijk, want te kort 
dag. Om de vraag van ATARO wel zo snel mogelijk te beantwoorden wil CDA Zevenaar hierop 
korte termijn op terug komen.

En daartoe hebben we de volgende vragen.

Vraag/Vragen:



                                                                                                 

1. Is het college op de hoogte van de financiële vraag van Ataro voor 260.000 Euro en zo ja 
kunt u aangeven:

a. Is het bedrag gebaseerd op een schatting of meerdere offertes die zijn 
aangevraagd?

b. Wat is de huidige financiële situatie van Ataro (jaarrekening en begroting 2023)?
c. Hoeveel capaciteit vraagt het van de medewerkers in de huidige situatie en welke 

besparing levert een vaste beregeningsinstallatie op?

2. Is het naar uw mening noodzakelijk dat alle velden tegelijk van een beregeningsinstallatie 
worden voorzien of zou dit naar uw mening ook gefaseerd kunnen? 


